

風雨無阻

千名信衆徒步與神同行 2天甲辰年巡安祈福慶典活動意義非凡



走讀福州

**黃岐後沙海濱浴場新增網紅打卡點
未來將引進海上活動 豐富多元旅遊**

一本報訊——根據福州晚報報導，連江環馬祖濱海旅遊度假區的黃岐鎮後沙海濱浴場，新增遊客服務中心、觀海民宿、海景餐廳等網紅打卡點，吸引了兩岸遊客。

據悉，「一站式」遊客服務中心包括休息區、閱讀區、淋浴室等不同功能區。沿著階梯登上二層，海景餐廳映入眼簾。「現在餐廳已經開放，遊客可以進來休息，也可以進來用餐。」服務中心工作人員表示。走出服務中心，金色沙灘旁邊，一幢粉白色的民宿闖進視野。觀海民宿有42個房間，以「足不出戶覽盡日出」為亮點，有4種不同房型，在設計上兼顧在地文化特色和個性化需求。

步行前往沙灘，躺椅、帳篷、沙地摩托、酒吧等衆多遊玩項目，也令人流連忘返。

據後沙景區管理有限公司負責人顏學文介紹，接下來，後沙海濱浴場將繼續利用沙灘長、坡度小、沙質優、浪高均勻等特點，引進帆船、槳板、摩托艇等海上運動項目，提升遊玩的趣味性。

全國媽祖首度齊聚金門

行 2 天甲辰年巡安祈福慶典活動意義非凡

台灣戶均人口 2.52 人 再創歷史新低

小宅房市走俏

【本報訊】根據東森報導，據內政部統計示，1991年全國平均每戶數為3.94人，之後家戶續下滑，並在2009年跌平均3人關卡；截至2月底，全國平均每戶人下2.52人的新低紀錄。

信義房屋不動產企研經理曾敬德表示，傳統時代不再，加上高房化、高齡化又喪偶，年婚不生、居住觀念改革，都是造成戶均人口跌的原因。倘若國內移沒有大幅變動，估計未

新新聞雲
數據顯
戶人口
人口持
以破每戶
2024年4
人口更寫
中，台北市戶均人口數最少
僅2.35人，也為當地房市結構
帶來變化，成為全台灣「小家庭化」最先興盛的城市。

而台中市雖然也是六都中戶均
人口數最高的都市，但同時也
是近4年戶均人口數下滑最快
的主要都會區，自2020年的2.8
人減少至2.67人。

曾敬德認為，這種變化主要
與近年來台中人口、房市結構
變動有關。台中市近年交通
持續下

重大建設、科技廠話題等利多
齊聚，除了新遷入人口大多具
民政策
來趨勢

價小宅
輕人不
變等因
持續下

小家庭外，房價飆漲下，低總價的小宅新大樓，逐漸取代傳統三代同堂的透天厝，年輕人陸續分家，讓戶均人口數快速下滑。曾敬德表示，高房價、建商狂蓋小宅、居住觀念轉變，三者間環環相扣。開發商因單價上揚壓縮建案空間坪數，控制總價來吸引新一代年輕購屋族；而許多年輕人不喜歡與長輩同住，小家庭化趨勢明顯，也造成對居住空間的需求下滑。估計未來的房市主力產品，仍將以小宅為主。

十月十八日星期三，學校舉辦秋季郊遊我們這一次是去南竿郊遊並結合參觀馬祖藝術島的活動，來一趟有趣的藝術之旅。這一天天氣晴朗，秋天的風吹起來涼涼的，真是個郊遊的好日子。我一大早準備好零食和背包到學校集合，要搭遊覽車到碼頭坐船到南竿。南竿是馬祖最大的島，也是人口最多的島，在南竿有許多藝術島的景點，我的心情充滿了期待，想去看這些景點有什麼特別和好玩的地方。

搭上了船，沿著慢慢的驶向南竿島，我

塘岐國小 周筱妹

學生園地

每週六、日刊

介壽國小 林楷宸

我最喜歡的運動



內容摘要：

十五歲的柳宗元跟唐朝詩人同姓同名，但對唐詩一竅不通，直到有一次成功背了〈江雪〉，進入了詩境裡，發現詩境被破壞，連守護詩境的詩魂也被滅了，於是 he 要想辦法拯救詩魂。他爲了救出詩魂，跟邪惡力量作對，他擁有可能在不同詩境中來回穿梭的能力，所以他在不同詩境找到詩魂遺留的魂氣，並找到詩魂的記憶。最後，他解救詩魂，詩魂恢復所有詩境。

讀後心得：

故事中的龍吟行利用他的黑氣破壞詩境，他對詩魂說：「把你的力量給我吧。」詩魂說：「不能給你，給了你會變黑氣，而黑氣只能破壞，不能修復。」就像一旦人走向黑暗，他所做的一切都是惡意，沒有善意，所以面對人生中的逆境或是一切的惡意，我們應該選擇善良。

其實喜蓮不應該獲得法力，因爲詩魂的私心，給了他法力，後來喜蓮與黑氣融合，釀成大禍，我想這都是因爲人的心中有了惰性，之後，忘記了初衷，如果想要得到想要的東西，必須付出努力。

柳宗元爲了救出詩魂，即使他一次次被龍吟行打敗，也不曾放棄，憑著意志和努力，救出詩魂，這就是貝多芬所說的：「涓滴之水終可磨損大石。」不是由於他的力量強大，而是由於晝夜不捨的學習這種精神。只有勤奮不懈的努力，才能夠獲得那些技巧。我們也應該學

十一

詩魂

中正國小 李承勳

